OTTOBRE - NOVEMBRE - DICEMBRE 2016

SETTORE 1 - AFFARI GENERALI
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OTTOBRE | 9 21 1 26 215 21 0 1 2 0 0 24 11,16%
NOVEMBRE | 9 20 1 24 204 14 0 3 9 0 0 26 12,75%
DICEMBRE | 9 20 1 25 205 27 0 1 0 0 0 28 13,66%
SETTORE 2 - POLIZIA MUNICIPALE
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OTTOBRE | ( 21 7| 26 182 26 0 0 4 0 0 30 16,48%
NOVEMBRE | (0 20 5] 24 120 10 0 0 6 0 0 16 13,33%
DICEMBRE | ( 20 5] 25 125 11 0 0 5 0 0 16 12,80%
SETTORE 3 - BILANCIO, PROGRAMMAZIONE E RISORSE FINANZIARIE - RISORSE UMANE
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OTTOBRE 21 0| 26 126 16 0 0 3 0 0 19 15,08%
NOVEMBRE 20 0] 24 120 3 0 0 1 0 0 4 3,33%
DICEMBRE 20 0] 25 120 1 0 1 2 0 0 4 3,33%
SETTORE 4 - LAVORI PUBBLICI E POLITICHE AMBIENTALI
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OTTOBRE | 4 21 6| 26 240 29 3 1 1 0 1 35 14,58%
NOVEMBRE | 4 20 6| 24 224 25 3 1 0 0 29 12,95%
DICEMBRE | 4 20 6| 25 230 35 3 0 0 0 1 39 16,96%
SETTORE 5 - SVILUPPO E ASSETTO DEL TERRITORIO - ATTIVITA' PRODUTTIVE
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OTTOBRE | 5 21 0| 26 105 2 0 1 4 0 |05]75 7,14%
NOVEMBRE | 5 20 0] 24 100 2 0 0 1 0 3 3,00%
DICEMBRE | 5 20 0| 25 100 12 0 2 2 0 [05]16,5 16,50%




